
Rada obce Loděnice č.2/2022 – RO
schválila:

- rozpočet MŠ na rok 2023

- střednědobý výhled rozpočtu MŠ 2024–2025

- rozpočet ZŠ na rok 2023

- návrh rozpočtu obce na rok 2023

Rada obce Loděnice 3/2022 – RO schválila:

- smlouvu o dílo se ZŠ Loděnice pro 
zajištění stravování v případě vyhlášení 
krizového stavu v obci Loděnice

- neinvestiční dotaci na chod organizace 

Informace ze zasedání 
Rady obce Loděnice

MO ČRS (Český rybářský svaz) Loděnice, 
ve výši 15.000 Kč

- finanční dar na rok 2023 na chod orga-
nizace ZO ČZS Loděnice - Poboční spolek 
českého zahrádkářského svazu Loděnice, 
ve výši 10.000 Kč

- finanční dar na rok 2023 Domovu Na 
Verandě z. ú., v Berouně ve výši 10.000 Kč

- výše poplatků za pronájem přísálí 
pro komerční účely ve výši 490 Kč/hod. 
bez DPH a pronájem velkého sálu pro 
komerční účely ve výši 990 Kč/hod. bez 
DPH s účinností od 1. 1. 2023

Úplné znění zápisů z RO najdete na we-
bových stránkách obce.

Informace vybrala Hana  Ubesová

POZVÁNKY,
UPOZORNĚNÍ
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ODPADY za rok 2022 uhraďte nej- 
později do 30. 1. 2023
BIOPOPELNICE lze stále objedná-
vat na OÚ Loděnice - předání nádob  
i vývozy budou v roce 2023 zdarma

Vítání občánků: 13.  5. 2023

PLÁNOVANÉ AKCE: 
01. 01.  Novoroční výlet ke studánce U tří 
habrů – sraz 13:00 před školkou

07. 01.  Tříkrálový koncert pěveckého 
sboru COMODO – 16:00 kostel  
sv. Václava v Loděnici 

07. 01.  Tříkrálový večer s více kapelami 
- 19:00 velký sál KZ

13. 01.  Volby prezidenta 14.00 do 22.00

14. 01.  Volby prezidenta 08.00 do 14.00

14. 01.  Vycházka kolem Vráže – sraz 9:00 
před ZŠ

21. 01.  Ples ZŠ Loděnice – 20:00 velký sál 
KZ

26. 01.  Loděnická škola v čase minulém, 
přítomném a budoucím – 18:00 přísálí 
KZ – přednáší Mgr. Václav Veverka –
pořádá spolek Loděnice v historii

27. 01.  Volby prezidenta 14.00 do 22.00

28. 01.  Volby prezidenta 08.00 do 14.00

10. 02.  Obecní ples – 20:00 velký sál KZ

11. 02.  Ples obce Vráž – 20:00 velký sál KZ

11. 02. Vycházka na Vypich – sraz 9:00 
před MŠ

18. 02.  Ples AFK – 20:00 velký sál KZ

19. 02.  Dětský karneval – 14:00 velký sál KZ

23. 02.  Čtení z kronik – 18:00 přísálí KZ  
- pořádá spolek Loděnice v historii

Každé pondělí od 17:45 Jóga s Lucií Ober-
mannovou v ZŠ – kontakt:  732 192 878

Každé pondělí od 18:00 Jóga s Janou Bou-
rovou v KZ  – kontakt:  605 477 521

Každé úterý od 17:00 Klub volného času  
v přísálí KZ – kontakt: 737 177 100

Každý čtvrtek a neděle od 19:30 Kruhový 
trénink v ZŠ se Sylvií – kontakt: 724 493 043

Uvítáme, pokud nám své příspěvky do 
příštího čísla zašlete do 10. 1. 2023 na 

ZPRÁVY Z OBCE
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Čas plyne jako voda a máme tu nový rok. 
Nejprve si dovolím jen krátké ohlédnutí do 
toho „starého“. Byla dokončena rekonstrukce 
ulice Šeříková, zbývá doplnit pouze dopravní 
značení a dodělat zbylé terénní úpravy 
(bude dokončeno na jaře). Do předčasného 
užívání byla předána stavba chodníků v uli-
ci Pražská, aby bylo možné v lednu užívat 
nově zbudované autobusové zastávky. Dále 
byly zkolaudovány nové chodníky v ulici  
Karlštejnská (včetně úpravy křižovatky)  
a v ulici Pražská „u domků“. Taktéž prošla 
kolaudací rekonstrukce ulice „bezejmenná“.

A do čeho bychom se chtěli pustit v roce 
novém? Dokončit stavbu chodníků v ulici 

Slovo starosty Pražská. Zbudovat nové přechody pro chodce 
u domu č.p. 20 a mezi autobusovými zastáv-
kami Jánská II. Provést rekonstrukci povrchu 
ulice Sedlecká. Dále vyřešit rekonstrukci ulice 
Hluboká cesta a vybudování chodníku v ulici 
Školní. Tomu bude muset předcházet úprava 
provozu na přilehlých komunikacích. Kromě 
výše jmenovaných dopravních staveb na nás 
čeká v budoucnu celá řada dalších výzev. Ať 
už jde o přístavbu základní školy, výstavbu 
nové mateřské školy, revitalizace veřejného 
osvětlení atd.

Věřím, že do nového roku všichni správně 
vykročíme a splní se nám vše, co jsme si 
předsevzali.

Jiří Štulc, starosta

Všem čtenářům přejeme krásný
a úspěšný rok 2023, pevné zdraví,

lásku a spokojenost.
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Zastupitelstvo schválilo:

- rozpočet obce na rok 2023. Rozpočet je tentokrát schod-
kový, ale velmi proinvestiční – počítá, mimo jiné, s dalšími 
úpravami místních komunikací a chodníků, nákupem 
nového plynového kotle pro MŠ, výstavbou nové MŠ, stavbou 
nové tribuny na fotbalovém hřišti, zateplením KZ, dalším do-
plněním kamerového systému nebo investicemi do veřejného 
osvětlení. Byly schváleny příjmy ve výši 56 603 000 Kč, výdaje 
ve výši 80 434 676 Kč, schodek tedy činí 23 831 676 Kč.

- rozpočtový výhled na roky 2023–2026. Rozpočet na léta 
2024, 2025 a 2026 byl připraven opatrně a zatím nepočítá  
s dotacemi, které nelze předvídat.

- rozpočtové opatření č.12/2022. ZO pověřuje starostu 
případnou úpravou položek podle skutečného stavu přijatých 
dotací k poslednímu dni roku 2022.

- záměr nechat vypracovat dva oponentní posudky pozemků 
č. parc. 1964/1 a 1964/5.

- dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo s projekční společností  
Spektra PRO s.r.o. týkající se vypracování studie na přístavbu  
ZŠ v souladu s připomínkami ZO.

- přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a uzavření 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na akci „Rekon-
strukce místní komunikace v ulici Šeříková v obci Loděnice  
u Berouna“

- závazek dofinancovat rozdíl mezi dotací a celkovou cenou 
nového dopravního automobilu pro hasičský sbor

- dodatek ke smlouvě o dílo na provedení stavebních 
prací pod názvem: „Nové chodníky podél ulice Pražské, 
mezi ulicí U Hřbitova a Hořelickou, Loděnice“. Jedná se  
o prodloužení časového období pro dokončení díla z důvo-
du komplikací způsobených nutností přistoupit k realizaci 
neočekávané přeložky vzdušného vedení NN a také proto, že 
v zimním období nelze provádět stavební práce v komunikaci. 
Přesto bude možné v prosinci stavbu předat k předčasnému 
užívání, což občanům umožní znovu využívat autobusovou 
zastávku Pod lanovkou.

- smlouvu o dílo č. 841/TC/DC/2022/057/DCLW „Rekon-
strukce ulice Šeříkové – obec Loděnice; dešťová kanalizace“. 
Smlouva bude opět uzavřena s firmou Strabag, která tuto ulici 
rekonstruovala, neboť jinak by se na rekonstrukci nevztahova-
la pětiletá záruka.

- uzavření dohody o provedení práce s Vladanou Rochlovou 
Radovou, zastupitelkou pověřenou správou KZ. Odměna byla 
odsouhlasena ve výši 10.000 Kč/měsíc.

- termíny veřejných zasedání ZO v roce 2023. Jedná se o data: 
1. 3. 2023; 3. 5. 2023; 21. 6. 2023; 20. 9. 2023 a 13. 12. 2023.

- doplnění redakční rady Loděnického zpravodaje o Viktorii 
Eliášovou.

- poskytnutí dotace na rok 2023 spolku Loděnická kulturní 
společnost ve výši 140 000 Kč.

- poskytnutí dotace na rok 2023 spolku AFK Loděnice  
ve výši 350 000 Kč.

- poskytnutí dotace na rok 2023 spolku Judo víc než sport  
ve výši 200 000 Kč.

- poskytnutí dotace na rok 2023 spolku SH ČMS – sbor  
dobrovolných hasičů Jánská ve výši 50 000 Kč.

- poskytnutí dotace na rok 2023 spolku Loděnice v historii 
– 105 000 Kč.

- poskytnutí dotace na rok 2023 Společnosti Barbora, z. s. 
ve výši 100 000 Kč.

Zápis z tohoto ZO včetně audionahrávky najdete na webových 
stránkách obce.

Jana Tučková

Informace ze zasedání
Zastupitelstva obce Loděnice
dne 12. 12. 2022

ŽIVOTNÍ JUBILEA

Vše nejlepší k narozeninám, hodně zdraví a pohody 
přejeme paní Jarmile Jeřábkové i občanům, kteří slaví 
významné jubileum.

Obecní úřad a Zastupitelstvo obce Loděnice

I letos hasiči rozdávali zájemcům Betlémské světlo
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Poslední listopadovou sobotu krátce po osmé večer se  
k radosti natěšeného publika velký sál loděnického KZ opět 
rozezněl. Se svým „koncertem téměř adventním“ zde vy- 
stoupila skupina NEREZ a LUCIA. (Název folkové hudeb-
ní skupiny NEREZ ve mně vzbuzuje pocit nostalgie. Její 
dlouholetou členku v l. 1981–94, Zuzanu Navarovou, jsem 
znala z doby studií a jejích hudebních začátků.) Současná 
skupina vznikla v r. 2018, kdy duo Zdeněk Vřešťál (zpěvák, 
skladatel, textař a producent ovládající kytaru, foukací 
harmoniku a trombon) a Vít Sázavský (zpěvák, aranžér  
a producent, kytarista a hráč na violu) doplnila výtečná slo-

KULTURA

Výše uvedený název přednášky, při níž ve čtvrtek 8. 12. 
zájemci o historii zaplnili přísálí, možná mohl působit nud-
ně, ale MUDr. Vlček z různých pramenů posbíral tolik zají-
mavých informací, že posluchači zapomněli i na to, jak čas 
utíká, a tak se nekonala ani přestávka. Přednáška pokrývala 
nejen historii lékařství a osobnost zdejšího dlouholetého 
obvodního lékaře MUDr. Josefa Vlčka staršího, známého 
pod přezdívkou „Animuk“, ale připomněli jsme si i lékár-
nictví, porodnictví a gynekologii, stomatologii, pediatrii  
a jména příslušných představitelů těchto oborů působících 
v Loděnici. Navíc přispěla i k rozšíření všeobecných zna-
lostí - málokomu předtím něco říkal například pojem pro-
tomedik, pod historickým pojmem fyzik bychom většinou 
nehledali lékaře a učebnice babictví by bez kontextu určitě 
vyvolala bouři smíchu. 

Člověk si dnes jen těžko umí představit, jaké hygienické 
podmínky panovaly před vydáním Zemského zdravot- 
ního řádu v roce 1753. Pro řadu z nás bylo překvapivé, 
že tento dokument, vydaný z podnětu Marie Terezie, se 
stal vzorem pro říšský zdravotní řád, který byl vydán až  
o celých 17 let později. Hygienická situace obyčejných lidí se 
zlepšovala jen velmi pomalu, protože za Rakouska-Uherska 
i za první republiky se stát staral pouze o tzv. veřejné zdraví. 
Například ještě v roce 1914 v Berouně neexistovala kana-

Veřejné zdravotnictví v historických 
zemích českých a jeho vývoj v okrese 
Beroun a obci Loděnice.

lizace. A léčbou tuberkulózy se až do roku 1945 zabývaly 
pouze charitativní organizace. Nás loděnické ale může těšit, 
že Sobotkova textilní továrna se stala průkopníkem závod-
ního lékařství již na konci devatenáctého století. Lékaře 
jsme v obci měli od roku 1873 a praxi závodního lékaře  
v budově zvané „Liberec“ provozoval jako první MUDr. Jo-
sef František Iserle od roku 1894 až do své smrti v roce 1915 
(v naší obci je i pochován). Zajímavé pro nás bylo i to, že 
za zakladatele porodnictví je považován rodák z blízkých 
Hudlic, Antonín Jan Jungmann, bratr známého představi-
tele národního obrození Josefa Jakuba Jungmanna.

I přes veškerý průmysl, který se zde rozvinul, Loděnice,  
v rámci správního obvodu c.k. Hořovického hejtmanství, 

venská zpěvačka Lucia Šoralová, ta spolu se jmenovanými 
tvoří základní pěvecké a autorské trio nové skupiny. Jejími 
dalšími členy jsou Martin Gerla (kontrabas, zpěv), Robert 
Fischmann (multiinstrumentalista – flétny, píšťaly, klavír, 
perkuse, zpěv) a David Lomič (akordeon a saxofon).

V  programu zazněly jednak písně z alba Zlom a Cela, nejen 
pamětníky zároveň potěšily známé skladby původní skupiny 
Nerez. Vzhledem k podtitulu koncertu skupina zařadila 
i několik písní vánočně laděných. V závěru první části se 
blýskla Lucia Šoralová duetem s Robertem Fischmannem. 

V druhé polovině koncert gradoval. Živelná a emocionální 
Lucia dala poznat, že dokáže svojí hudbou vyvolávat emoce, 
např. eroticky zabarvená píseň Červená. Posluchači si mohli 
vychutnat i jí zhudebněnou báseň V. Nezvala Vřes v podobě 
šansonu a zaposlouchat se do balkánských rytmů. Příjemný 
večer uběhl jako mávnutím. Krátce po desáté na nadšený 
ohlas publika skupina reagovala dvěma přídavky na roz- 
loučenou. Po CD nosičích s alby Zlom a Cela, ke kterým 
přidali interpreti jako bonus svůj podpis, se poté jen zaprášilo. 

Rozcházeli jsme se krásně předadventně naladěni s vírou, 
že se v brzké době na tomto místě opět sejdeme, a to při 
božíhodovém koncertu Petra Vondráčka a Lokomotivy  
– opět záslužný počin společnosti LOKULS. Děkujeme.

Dagmar Smutná

Nerez a Lucia v Loděnici

* Pamatujete si ještě původní vzhled budovy obvodního zdravotního 
střediska?   * * Velmi významné bylo i působení místní pobočky Českého  
červeného kříže pod vedením Marie Šafaříkové 

Foto poskytla Loděnická kulturní společnost

* **
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KULTURA

ŠKOLA

Tak například žáčci 1.B si ve škole užili pravé adventní tvoření 
se svými rodiči, kteří se navíc postarali o malé pohoštění.

I 2.A s paní učitelkou Jaroslavou Marxovou pozvala rodiče 
na společnou Vánoční dílničku s vánočním cukrovím, 
svíčkami i vůní jehličí.

3. ročníky si zajely do vánoční Prahy, nasály atmosféru na 
vyzdobeném Staroměstském náměstí a pak si v kostele sv. Ši-
mona a Judy vychutnaly tradiční Českou mši vánoční od Jaku-
ba Jana Ryby. 

Kromě toho ale žáci 3.B s paní učitelkou Látalovou vytvoři-
li dárek pro paní Růženku Veverovou, aby jí oplatily daro-
vaného Harryho Pottera a želvičky, které pro ně uháčkovala.

Žáci 8.B v rámci rodinné výchovy s paní učitelkou Mar-
cinovou navštívili Domov seniorů v Rudné a pro změnu 
připravili vánoční program pro místní babičky a dědečky. 
Koledu Rolničky, rolničky museli pro velký úspěch dokonce 
zopakovat.
  
Také dívky z 9.A a 9.B si zajely do Prahy, ale tentokrát do 
Veletržního paláce v rámci výtvarné výchovy. Odjížděly  
s vlastnoručně vyrobenými skicáky plnými kreseb.

Vánočně se pracovalo i v robotickém kroužku – děti tu v ad-
ventním čase zapojovaly diody a odpory, aby se jim poved-
lo rozsvítit a barevně rozblikat roztomilé malinké vánoční 
stromečky.

Také Školní pěvecký soubor vedený paní učitelkou Marií 
Postlerovou byl během adventní doby v permanenci. Každé 
úterý odpoledne se žáci a žákyně všech věkových kategorií 
(od 2. do 9. třídy) pečlivě připravovali na svá vystoupení. 
Zazpívali při rozsvěcení loděnického vánočního stromu na 
zahájení Adventu, na školní Mikulášské besídce, ale třeba  
i zahrádkářům na jejich vánočním posezení. 

Informace shromáždila a ze školního webu vybrala
Jana Tučková

Ani škole se nevyhnula příjemná 
adventní atmosféra 

spadala pod zdravotní obvod se sídlem v Mořině a to až do 
roku 1950, kdy byl teprve zřízen zdravotní obvod Loděnice. 
Pro tehdejší obvodní lékaře tedy často nebylo vůbec snad-
né se k pacientům dostat, zvláště, když napadl sníh, ještě 
nebyla auta a ani bubovická silnice neexistovala (postavena 

byla ve 30. letech). Podobně složité to bylo i za války, když 
byla lékařům auta zrekvírována. To pak například dojet 
včas k porodu nebo akutnímu případu bylo velmi náročné. 
Přednáška byla ale „opepřena“ i o doklady různých stížno-
stí, které s dopravou nesouvisely, dokumenty o platech zdra-
votnického personálu, porovnání výše vybíraných daní  
v obcích na Berounsku a Hořovicku, které byly jedním  
z podkladů při rozhodování o umístění zřízených zdravot-
ních obvodů, nebo velmi zajímavý dokument o požadavcích 
na odbornost, mravní zachovalost či fyzickou způsobilost 
obvodních lékařů z roku 1908.

Není proto divu, že MUDr. Vlček sklidil zasloužené ovace  
a živá debata probíhala i po oficiálním ukončení jeho přednášky.

Jana Tučková

MUDr. František Josef Iserle - MUDr. Rudolf Weiss – MUDr. Josef 
Vlček starší

Bez správného připájení by stromeček nesvítil

Žáci 3.B se svým dárkem

1.B
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SPORT

”Spolek Judo víc než sport Vám a Vašim rodinám přeje 
do nového roku hlavně zdraví a pohodu. Děkujeme všem 
za projevenou důvěru, obci Loděnice za podporu a těšíme 
se brzy na viděnou na tatami.”  
                                                    
                                      Tereza Toncarová a Karel Dvořák.

Karel Dvořák
+420 602 251 370

karel.dvorak@judovicnezsport.cz

karel.dvorak@czechjudo.cz 

IČ: 011 88 321

Č.Ú.: 210 034 7991 / 2010

datová schránka: 9ir9e8c

www.judovicnezsport.cz

judo
víc než sport

www.judovicnezsport.cz
judo@judovicnezsport.cz

PF 2023

Judo víc než sport

ŽIVOT V OBCI

Advent – jedno z nejkrásnějších období v roce. Tento kou-
zelný čas jsme v Loděnici zahájili po dvouleté „covidové“ 
přestávce již tradičně rozsvícením vánočního stromku na 
Husově náměstí v neděli 27. 11. v podvečer. 

Pro návštěvníky bylo na místě parkovišť před budovou 
Obecního úřadu Loděnice připraveno občerstvení za-
jištěné SRPŠ při ZŠ Loděnice. O svařák na zahřátí se kro-
mě SRPŠ postarali pracovníci obecního úřadu společně 
s JSDH Loděnice. Dobrovolné příspěvky z jeho prode-
je směřovaly do „kasičky“ na podporu MŠ Loděnice. 
Většina z nás jistě ocenila velké ohniště v kovovém kotli,  
u kterého jsme mohli nasát trochu tepla, protože teplo-

ta vzduchu během večera výrazně klesala. Vše samo- 
zřejmě bezpečně pod dohledem našich místních hasičů. 
Nechyběl stánek s výrobky dětí ze ZŠ Loděnice, které si 
mohli návštěvníci volně zakoupit. Své si zde našel každý 
- byly zde k dostání aromatizované sypané čaje, všelijaké 
vánočních ozdůbky, svícny, a dokonce adventní věnce. 
Výtěžek z prodeje putoval do fondu SPRŠ, díky kterému 
může toto sdružení pořádat další hezké akce pro děti  
i veřejnost. Rodiče, a nejen ti, se dojímali u vystoupení 
dětí z místní ZŠ a MŠ. Na závěr večera nás z pódia potěši-
la svým vystoupením country a folková kapela Kaluwajt, 
kterou mnozí z vás jistě znáte. 

Nyní už máme Vánoce za sebou, ale pevně věřím, že vám 
tato akce, stejně jako mně, zpříjemnila začátek před-
vánočního období a že jste ho prožili v rodinném kruhu 
naplněném láskou a pohodou!

Viktoria Eliášová

Zahájení adventu v Loděnici
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Kolegové z Chyňavského klubu seniorů si naplánova-
li reciproční návštěvu v naší obci na první prosincový  
čtvrtek. Už nás nepřekvapilo, že dorazili hasičským 
vozem, protože víme, že mezi nimi jsou stále aktivní 
hasiči. Jejich první kroky vedly do našeho loděnického 
Musea ostře sledovaných vlaků. Po úvodní informativní 
přednášce v podání Aleny Heinrichové nastal čas i na 
dotazy a ukázalo se, že členové kroužku regionální histo-

rie se na návštěvu dobře připravili, ale také, že tu zřejmě 
někteří z nich nejsou naposledy - vzhledem k rodinným 
vazbám na službu u železnice. 

Filmy, které se v Museu běžně návštěvníkům promítají, 
jsme ale (po menším pátrání, kde nahodit vypadlé po-
jistky), již, díky zapůjčené technice od Martina Boka, 
promítali v přísálí našeho kulturního zařízení, kde bylo 
přece jen příjemněji a kde ostatní členky Klubu volného 
času připravily malé pohoštění. 

Klub seniorů z Chyňavy navštívil 
Loděnici

Karel Dvořák
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Hosté vysoce hodnotili naše Museum a ocenění se do-
stalo i publikační činnosti spolku Loděnice v historii. 
Velmi milá a vřele vítaná byla také návštěva starosty 
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Jiřího Štulce a místostarosty Jiřího Petera, kteří se z úst 
chyňavských kolegů hasičů dozvěděli pravděpodobný 
termín dodávky nového hasičského vozidla pro Loděnici. 
Členem chyňavské delegace byl i bývalý chyňavský sta-
rosta pan Kšír, takže není divu, že témat k debatě bylo 
opravdu hodně. A hodně je i společných zájmů a pro- 
storu ke spolupráci. Jedním z nich bude určitě i pozvání 
k nácviku tance staročeské besedy, kterou bychom se  
v rámci Klubu volného časy chtěli naučit i u nás v Loděni-
ci. A vypadá to, že se naši hasiči postarají i o obnovu tradice 
Májů v Loděnici, kde by tančení besedy nemělo chybět.

Jana Tučková

Výzva
Hledáme zájemce, kteří se chtějí naučit tanec Česká 
beseda. Přihlaste se do 31. 1. 2023  na telefonním čísle 
724 752 717.

ŽIVOT V OBCI

Dávno před šestnáctou hodinou se v neděli 4. prosince 
plnil sál našeho kulturního zařízení malými nedočkavci 
a jejich rodiči. Někteří přicházeli ve svátečních šatech, jiní 
se proměnili v malé čerty i čertice, anděly nebo stylizované 
pohádkové bytosti. A pak už to začalo. 

Jménem pořadatele celé akce, obce Loděnice, uvítala přítom-
né Vladana Rochová Radová a odevzdala ředitelce školky 
Ivaně Sabbagh výtěžek ze sbírky, která už tradičně proběh-
la při slavnosti rozsvěcení vánočního stromu na Husově 
náměstí. A byla to  suma úctyhodná – 10 882 koruny. Děti 
ve školce si ji určitě pěkně užijí. Slova se ujaly paní učitelky, 
ktré připravily řadu soutěží a her.  Ještě než začala hrát hud-
ba, účastníci Mikulášské nadílky si poslechli krátký příběh 
o zapomnětlivém čertovi, který někde nechal svůj řetěz.  
A tak se všichni dali do výroby nového, papírového řetězu 
pro zapomnětlivého čerta.  Řetěz vznikal po celou dobu 
konání Mikulášské. A jak byl  dlouhý? No, to se měřilo až 
na konci, a tak to prozradím také až na závěr tohoto článku. 

Než přišel čas příchodu Mikuláše a jeho doprovodu, děti 
tancovaly, soutěžily a hrály různé hry samy nebo i se svými 
rodiči. Bavili se úplně všichni – účastníci i přihlížející. 
Možná nejnapínavější bylo přetahování lanem – kluci proti 
holčičkám, které nakonec své protivníky udolaly. 

A následoval onen tajemný okamžik. Děti ztichly a zavo-
laly Mikuláše. Po několikerém vyzvání svatý muž vešel do 
sálu následován dvěma půvabnými anděly a třemi pěkně 
strašidelnými čerty, kterých se i pár nejmenších polekalo. 
Ale Mikuláš byl hodný a laskavý, povzbuzoval ty bojácnější 
a andělé vyvolávali jménem mnohé děti,  které se pochlu-
bily básničkou, písničkou, nebo si jen s Mikulášem po- 
povídaly. Pravda, někdy se hlásek roztřásl, ale všechny děti 
statečně domluvily i dozpívaly a odnášely si dárky, které pro 

ně rodiče připravili. A nejstatečnější z nich si potřásly ru-
kou, tedy prackou, i s některým z čertů. Ale  nikdo neodešel  
s prázdnou, všechny děti dostaly, samozřejmě  zase za před-
vedené výkony, mikulášský pytlík sladkostí, který věnovala 
obec. Nikdo tedy nezůstal bez mikulášského dárečku. 

Po nadílce následoval zase tanec, soutěže a také změření zho-
toveného papírového řetězu. Kolik měřil, vypočítali rodiče. 
Bylo to nádherných 55,5 metru. Řetěz bude pečlivě uložen  
a o příští mikulášské ještě prodloužen. Všichni se dobře 
bavili, tak to přece na správné mikulášské veselici má být.

Světlana Lavičková

Mikulášská
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Náš Klub volného času – úsek turistiky - slaví roční výročí 
od zahájení měsíčních vycházek pro zájemce z řad občanů 
Loděnice, Chrustenic a okolí. Uskutečnili jsme 12 vy-
cházek, setkání u Tří habrů a prohlídku letiště v Praze.

Schází se nás kolem deseti, někdy i kamarádky ze 
spřáteleného turistického oddílu z Berouna, případně  
z Plzně. Někdy je program náročnější, s vyšším počtem 
kilometrů i převýšením terénu, jindy se pohybujeme jen  
v blízkosti Loděnice, takže si každý může vybrat trasu, 
která mu bude vyhovovat. Nejnáročnější byl výlet do Kody, 
na rozhlednu Děd nebo Křivoklát se Zbečnem – celkem 
jsme nachodili přes 140 km.

Přestože se snažíme převážně o turistiku a zdravý pohyb  
v přírodě, objevujeme řadu neznámých míst a doplňujeme 
si znalosti z historie, zvyků našich předků a nebo rozšiřu-

Turistika v Loděnici slaví

Zahrádkáři z ČZS Loděnice se v roce 2022 sešli v hoj-
ném počtu naposledy dne 10. 12. ve velkém sále KZ na 
svém tradičním vánočním posezení. Z celkem 38 členů se  
z různých důvodu omluvilo pouze sedm. Zahrádkáře přišel 

Svaz zahrádkářů bilancoval
rok 2022

jeme všeobecné vědomosti. Někdy doslova na vlastní kůži, 
jako to bylo v Broumech v případě suchých májů a šat-
lavy. A že i v blízkém okolí je co objevovat svědčí třeba pro 
řadu účastníků neznámý pohled na Svatý Jan z Mramoru, 
kvetoucí bledule u Kačáku, druhý “Dub” v Berouně, fakt, 
že se kdysi koupalo v Chrustenicích u jezu, že pod názvem 
“vousy Svatého Ivana” se skrývá dnes chráněná rostlina ka-
vyl nebo že u Dubu nad berounskou nemocnicí se konaly 
slavné poutě.

Již Hippokrates říkal, že člověk má dva nejlepší doktory 
– levou a pravou nohu. Protože chůze je ze všech sportů 
tím nejzdravějším pohybem, hodláme i v roce 2023 turis-
tikou utužovat zdraví a připravili jsme již program výletů 
na celý rok – namátkou jmenujme například pěší výstup 
na Velíz nebo Vraní skálu nebo vánoční návštěvu muzea  
v nedalekém Ořechu.

Jaroslava Landová

Tentokrát jsme dojeli autobusem na Závodí a odtud jsme 
se vydali přes lávku po cyklostezce až do Nižbora, odkud 
jsme vystoupali nejdříve k rozcestí Jezírka, pak se napojili 
na červenou Svatojakubskou poutní cestu, prošli chatovou 
oblastí Seče a sešli malebným údolím Křížového potoka až 
do Žloukovic. 

Naši poslední předvánoční vycházku ozdobil čerstvě na-
padlý sníh a vánoce připomněly i donesené zásoby na ob- 
čerstvovacích zastávkách, takže roční výročí vycházek po  
vedením Jarušky Landové jsme tak oslavili vaječným koňa-
kem, ořechovkou i výtečným likérem z akátových květů. 

Trasa umožnila všem, kdo potřebovali, i předčasný návrat 
z Hýskova nebo Nižbora, vytrvalci si pak místo čekání 
na vlak ve Žloukovicích, dali ještě další pěší pokračování 
podél Berounky zpět do Nižbora, čímž počet kilometrů 
navýšili na 19 a další ještě stihli navštívit vánoční trhy  
v Hýskově, ochutnat zdejší vyhlášenou rybí polévku a kapra 
se salátem, pokochat se pěveckými výkony dětí z míst-

Prosincová vycházka do Žloukovic

ní školy, středověkou muzikou uskupení Turdus Musicus 
nebo večerním vystoupením loděnické skupiny Kaluwajt. 
A zpáteční přestup v Berouně umožnil ještě omrknout také 
zdejší náměstí s dřevěným betlémem, kanceláří Ježíška, 
kolotočem, kluzištěm a vánočními stánky. Prostě před-
vánoční atmosféra se vším všudy. A určitě nás nezklame 
ani tradiční novoroční procházka ke studánce u Tří habrů 
nebo lednová vycházka kolem Vráže.

Jana Tučková

pozdravit i starosta obce, Jiří Štulc, místostarosta Jiří Peter  
a radní Vladana Rochlová Radová. 

V rámci kulturního programu pak vystoupil také škol-
ní pěvecký sbor pod vedením paní učitelky Postlerové  
a navodil krásnou předvánoční atmosféru. Všem se to moc 
líbilo. Děkujeme.

Růžena Pilařová
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Od září roku 2019 funguje  
v Chrustenicích jógové studio 
Bonté Yoga, kde byl také o rok 
později zahájen provoz lesního 
klubu pro děti předškolního věku. 
Mým cílem v tomto článku není 
popisovat příznivé účinky jógy 
na naše tělo i mysl nebo snad to, že je pro zdraví dětí ne-
postradatelný pobyt venku, to je myslím všeobecně známý 
fakt. Ale protože v těchto prostorách již od roku 2020 trávím 
hodně svého času, tak bych s vámi ráda sdílela informace  
o tomto hezkém místě, a také čtenářům přiblížila naší práci. 

Působím v Bonté jako průvodkyně (laicky řečeno učitelka) 
v lesním klubu, ale potkat se se mnou můžete i na lekcích 
dětské nebo dospělé jógy. Studio se nachází v nové zástavbě 
obce Chrustenice na konci slepé ulice a budova je obklopená 
loukou a lesem, což oceňujeme jak s dětmi v klubu, tak i při 
jógových lekcích na terase během příznivého počasí. Můžete 
zde navštívit pravidelné lekce jógy různých směrů a úrovní 
obtížností od Jógy pro (věčné) začátečníky až po intenzivněj- 

BONTÉ Yoga & Dětský Lesní Klub ší lekce Vinyasa jógy. V průběhu školního roku zde take 
probíhají kurzy Dětské hravé jógy pro různé věkové kate-
gorie (3-6 let, 7-11 let a 12-16 let). Jednou týdně si u nás 
zajógují maminky s batolaty ve věku 1-3 let. O víkendech 
zde často pořádáme zajímavé semináře, či různé work-
shopy zaměřené na osobní rozvoj. 

Vzhledem k tomu, že lekce probíhají buď ráno nebo 
večer, využíváme prostor studia s dětmi, které dochází 
do našeho lesního klubu. Lesní klub Bonté jsme otevře-
li v září 2020. O lesních školkách jste jistě slyšeli, klub je  
z hlediska popisu své činnosti něco podobného, jen se ten-
to subjekt liší legislativně v tom, že fungujeme jako spolek, 
který sdružuje skupinu svých členů – rodičů a dětí. Kro-
mě vzdělávání dětí předškolního věku se snažíme rodiče 
aktivně zapojovat do chodu klubu, pořádáme různé 
společné slavnosti a setkání. S dětmi trávíme větší část dne 
venku na zahradě, kde máme k dispozici indiánské týpí, 
nebo chodíme na procházky do okolních lesů. Venkovní 
prostředí využíváme i jako “vzdělávací atelier”. Divili bys-
te se, co všechno se dá využít pro rozvoj všech potřebných 
dovedností předškolního dítěte právě venku. V zimních 
měsících se na oběd a odpočinek vždycky jdeme ohřát do 
studia, kde máme svůj koutek se vším potřebným (knihy, 
vzdělávací hry, výtvarné pomůcky apod.). Během letních 
prázdnin pořádáme dětské příměstské tábory pro děti od 
3 do 11 let, kde si děti užijí spoustu legrace a dobrodružství.

Pokud jste tedy někdy uvažovali o tom, že byste rádi vy- 
zkoušeli lekci jógy, chcete se přijít během Dne otevřených 
dveří (pořádaného na jaře) podívat do našeho lesního klu-
bu nebo byste si rádi udělali hezký den jen pro sebe během 
některého z víkendových workshopů, jste srdečně zváni, 
naše dveře i mysl jsou otevřené :-).

Viktoria Eliášová
(více info na: https://bonteyoga.cz/)

 

Začátek roku jsme zahájili již tradičním odstraněním 
vánočního stromu v půlce ledna. První výjezd k požáru jsme 
měli 25. 1. na dálnici D5, kde na 13,5 km hořel nákladní auto-
mobil. 17. 2. nás potrápil silný vítr, kde jsme nejprve ráno jeli 
k utrženému billboardu u dálnice a v odpoledních hodinách 
jsme zasahovali u posunuté střechy v gramofonových závo-
dech. 25. 2. byl trošku kuriozní výjezd k nalezenému granátu 
v paneláku, který musel zajistit přivolaný pyrotechnik. Naše 
jednotka se podílela na evakuaci obyvatel a ochraně okolí.  
4. 3. jsme byli povoláni k požáru osobního automobilu 
do ulice Za Vinicí, po upřesnění bylo zjištěno, že se jedná 
naštěstí pouze o kouř z nezávislého topení. V tento den jsme 
se ještě podíleli na „Sbírce pro Ukrajinu“, která probíhala 
ještě den následující. Na základě žádosti operačního středis-
ka odjelo šest členů jednotky odsloužit noční směnu z 12. na 13. 3. 
do Krajského asistenčního centra pomoci Ukrajině v Kon-

Loděničtí hasiči – shrnutí roku 2022 gresovém centru. 24. března byla jednotka povolána do ulice 
K Nouzovu. Nahlášen byl úhyn ryb v Krahulovském potoce. 
Uhynulé ryby byly nalezeny v úseku cca 50 m. Koryto po-
toka bylo prozkoumáno jak v dolním, tak v horním toku, 
včetně retenčních nádrží v Nučicích. Další uhynulé ryby 
nenalezeny, pH vody bylo v pořádku. Díky našim rybářům 
bylo dalším šetřením zjištěno, že ryby do potoka někdo dal 
úmyslně. Hned druhý den jednotka zasahovala u požáru po-
rostu v ulici Za Vinicí. 18. 4. ve večerních hodinách byla jed-
notka povolána k prasklému přívodu vody do domu. Přívod 
byl uzavřen a voda byla odčerpána kalovým čerpadlem ze 
sklepních prostor domu. 23. dubna proběhl praktický výcvik 
jednotky v protiplynovém polygonu v Příbrami. Zde byla 
prověřena naše fyzická připravenost a schopnost orientace 
za snížené viditelnosti s nasazením dýchací techniky. 28. 
dubna Krátce před desátou hodinou večerní jednotka vyjela 
na záchranu kočky na stromě. Bohužel nám kočka vylez-
la mimo dosah žebříku, takže jsme se k ní nemohli dostat.  
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Když jsem před pár týdny připravovala článek o zdejší  
knihovně, seznámila jsem se trochu blíž s milou a vzácnou 
ženou, která práci v ní  zasvětila značnou část svého života 
– Jasněnou Mohamedovou.  Těšila jsem se na další setkání, 
ale k tomu již nedošlo. V úterý 26. listopadu nás paní Jasněna 
nečekaně opustila, a ve středu 14. prosince jsme se s ní u ro- 
dinné hrobky na zdejším hřbitově rozloučili.

Svou práci v knihovně milovala, a když se objevil zapom-
nětlivý čtenář, který se s vypůjčenou knížkou nemohl rozlou- 
čit a „přetáhl“ výpůjční lhůtu, ve svém volném čase se za ním 
rozjela, aby zjednala nápravu. Mnohé čtenáře přivedla k tvor-
bě pro ně dosud neznámých autorů, jejichž díla si pak třeba  
i oblíbili a vyhledávali je. Měla velice ráda knihy pojednávající 
o historii, ale její záběr a rozhled byly daleko širší. Paní Jasněna 
rozuměla touhám čtenářů a snažila se najít každému takovou 
knihu, která by potěšila, poučila i pobavila – přesně podle  

Rozloučení s Jasněnou
Mohamedovou

osobnosti i aktuální nálady návštěvníka knihovny.  Dokázala 
ke knížce přivést i ty nejmladší čtenáře a pak už jen doufala  
a věřila, že jim láska ke knížkám a záliba ve čtení vydrží.

Smutné loučení s paní Jasněnou Mohamedovou bylo nejenom 
v rodinném kruhu, ale také za přítomnosti loděnického starosty 
Jiřího Štulce a dalších zastupitelů. A věnec věnovaný obcí bychom 
mohli chápat i jako poděkováním čtenářů neúnavné knihovnici, 
která tady prožila tolik let. Bude nám všem chybět.

S přihlédnutím ke špatné viditelnosti a stavu stromu byl zásah 
po domluvě s operačním střediskem z důvodu bezpečnosti 
hasičů odvolán. Kočka druhý den nakonec sama slezla.  
29. dubna jsme se byli na požární stanici v Berouně slavnost- 
ně rozloučit s legendou, velitelem směny A u HZS Beroun 
Jirkou Košťálkem, který odešel do civilu. V polovině května 
jsme se podíleli na přestěhování matriky na obecním úřadě 
o patro níž. 17. května jsme vyčistili okapy na zdravotním 
středisku. 21. května jme vyjeli k nakloněnému stromu nad 
střechou RD. 28. května jsme zorganizovali Dětský den na 
hřišti. 20. června jednotka vyjela k padlému stromu v uli-
ci Za GZ. Další týden ve středu jsme vyjeli k osobě v bez-
vědomí. 15. července jsme započali sezónu likvidace ob-
tížného hmyzu, a to v ulici Pod Šachtou. 6. srpna jsme se 
zúčastnili jako smíšené družstvo Loděnice – Jánská soutěže 
o putovní pohár starosty SDH Jánská a skončili na třetím 
místě. Další týden jsme opět likvidovali obtížný hmyz a za- 
chraňovali ryby v jezírku. Bylo nutné vyměnit stávající vodu 
za okysličenou vodu z potoka. 13. srpna jsme se zúčastni-
li oslav 120 let d založení Sboru dobrovolných hasičů Malé 
Přílepy. 1. září jsme zlikvidovali nakloněný strom v ulici 
Sedlecká. První víkend v září jsme se podíleli na organizaci 
automobilových závodů do vrchu. V pátek 9. září členové 
jednotky zajišťovali požární ochranu na koncertu v Praze na 
Štvanici. Jednalo se o záskok za jinou jednotku. 21. září jsme 
se důstojnou pietou za zvuku sirény rozloučili s naším ka-
marádem, starostou obce, a v neposlední řadě také hasičem 
Václavem Bauerem. 14. října přišla další rána, kdy jsme byli 
povoláni k otevření bytu. Opět se jednalo o kamaráda hasiče 
Oldu Dittricha, kterému již na místě nebylo pomoci. I s ním 
jsme se důstojně rozloučili a na pohřbu drželi čestnou stráž. 
Den po státním svátku tj. 29. října proběhlo prověřovací 
cvičení jednotek požární ochrany celého okrsku. Jedna-
lo se o požár lesního porostu na tzv. „Rogalu“ nad Chrus- 
tenicemi. Pro změnu další státní svátek 17. listopadu jsme 
zasvětili stavbě vánočního stromu na náměstí. Za to patří 

poděkování Karlovi Požárskému a firmě Ecoring s.r.o., bez 
nichž bychom to nezvládli. O tři dny později vyjela jednotka 
na požár trafostanice v ulici Na Brance. Za další dva dny tedy 
22. listopadu jsme vánoční strom na náměstí ozdobili. Dík 
patří i našim elektrikářům, kteří se postarali o instalaci svě-
tel. První adventní neděli tak mohlo proběhnout slavnost- 
ní rozsvícení vánočního stromu, kde jsme se na organizaci 
také podíleli. Ve středu 7. prosince jsme společně s jednotka-
mi dobrovolných i profesionálních hasičů z celé ČR v 15:00 
uctili památku tragicky zesnulého dobrovolného hasiče ze 
Skalice u České Lípy. V sobotu 17. prosince vyjela jednotka  
k požáru sazí v komíně do ulice Žižkova. A poslední adventní 
neděli jsme již tradičně rozdávali Betlémské světlo na náměstí.

Takový byl pro nás rok 2022. Jako vždy velice pestrý, nejen 
na zásahy ale i na zážitky. Některé se nesly ve smutném du-
chu, ale bohužel i to do života patří. Myslím, že jsme další 
rok odvedli kus práce. Nic z toho by ale nebylo možné bez té 
obětavé party přátel, kteří jsou schopni ve svém volném čase 
a v zájmu ochrany druhých nasadit klidně i vlastní život.

Díky, že takovou partou jsme. Ať nám to vydrží!

Jiří Štulc, Velitel jednotky požární ochrany v Loděnici

Noční směna v Kongresovém centru
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POZVÁNKY, INFORMACE

Tříkrálový večer 2023
Loděnice, Kino, 7.1. sobota 19:00

Zahraje minimálně několik kapel!

Vstup v maskách zvířátek zdarma dobrovolný!!

SRPŠ při ZŠ Loděnice vás srdečně zve na

Školní ples
dne 21.ledna 2023 od 20 hodin

ve Společenském klubu

K poslechu a tanci hraje skupina
Fragment Band

Vstupné 250,- Kč

Rezervace míst a předprodej vstupenek – Hospodářka školní jídelny – tel: 311 672 252

Tříkrálový koncert
pěveckého souboru
COMODO
se uskuteční v sobotu 
7. 1. 2023 od 16:00
v kostele sv. Václava v Loděnici
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Dětské maškarní
ve velkém sále kulturního zařízení

TÉMA: POHÁDKY

19. 2. 2023 od 14.00 hodin

SVOZOVÝ KALENDÁŘ NA rok 2023

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 
2023

leden 2 4 červenec 3 5
9 11 10 12

16 18 17 19
23 25 24 26
30 31

únor 1 srpen 2
6 8 7 9

13 15 14 16
20 22 21 23
27 28 30

březen 1 září 4 6
6 8 11 13

13 15 18 20
20 22 25 27
27 29 říjen 2 4

duben 3 5 9 11
10 12 16 18
17 19 23 25
24 26 30

květen 1 3 listopad 1
8 10 6 8

15 17 13 15
22 24 20 22
29 31 27 29

červen 5 7 prosinec 4 6
12 14 11 13
19 21 18 20
26 28 25 27

Loděnice + Jánská
Loděnice ul. Černidla 

každé pondělí
pondělí v sudém týdnu
první pondělí v měsíci

každá středa
středa v sudém týdnu
první středa v měsíci

středa

pondělí 
Loděnice + 

Jánská

středa 
Černidla
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středa 
Černidla

pondělí
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       OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE     ou@lodenice.cz

Starosta: Jiří Štulc

Podatelna : Hana Ubesová

311 671 691
311 672 577
311 517 926

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz

Karla Veberová - sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po 7:00 - 14:00
út 7:00 - 13:00
st 7:00 - 16:00
čt 7:00 - 10:00
pá 7:00 - 12:00

311 673 281

721 092 719

st     16:00 - 18:00
čt     10:00 - 12:00

  

Pro objednané

  MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt   

 
 311 672 253

  

  
MUDr. Lenka Jačková 
lékař pro děti a dorost

po, út, čt, pá        7:30 - 10:00,   st   10:00 - 12:00
po, út, čt, pá     10:00 - 11:00
po, út,  čt            11:00 - 13:00   (pá do 12:00)
st              12:00 - 17:00

Ambulance:
Kontroly:

Prevence:
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá          8:00 - 12:30,   út  7:00 - 13:00
st             12:30 - 18:00

  

702 038 949

311 671 063

OSTATNÍ

Pošta

Sběrný dvůr

Obecní knihovna

po, st          10:00 - 12:00,    13:00  - 18:00
út, čt, pá      8:00 - 12:00,    13:00  - 16:00   

út, čt 14:00 - 18:00 (1.4. - 31.10) 
            12:00 - 16:00 (1.11. - 31.3.) 

   
 

954 226 712

739 004 380

po                    9:00 - 12:00      14:00 - 17:30
čt                   14:00 - 17:30 313 129 486

Tel. č. 

Tel. č. 

Tel. č. 

Ordinační hodiny/otevírací doba

Otevírací doba

  Základní škola - 311 672 114 Jídelna ZŠ - 311 672 252 Mateřská škola - 604 544 483

POHOTOVOSTNÍ A HAVARIJNÍ SLUŽBY DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů  800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun   606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren      1239
Hasiči HZS KLADNO - 950 870 011, 950 870 444, HZS BEROUN - 950 841 011, HZS HOŘOVICE - 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE
GZ Media, a. s.           tel. 311 673 111            e-mail: info@gzmedia.com                web: www.gzmedia.cz/kontakty    

Bohoslužby římskokatolické církve
v kostele sv. Václava v Loděnici,

  ne   9:30

   

Elektrické práce- Ladislav Herynek   - 603 284 843   - MgA. Tamara Schreiberová, 732 674 000
Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací Vyvážení jímek: VaK Beroun, 311 747 123,   /    
Kadeřnictví: Zuzana Potencová  - 777 282 771, Daniela Zykánová - 704 711 023 
Kominictví Haken   www.revizekominu.cz, 774 642 211  /   J. Čermák, Žilina - 774 699 083         

Vladana Rochlová
Radová

Velký sál kapacita 100 - 150 osob Přísálí kapacita 30 - 40 osob
990 Kč/h komerční účel
250 Kč/h nekomerční účel

490 Kč/h komerční účel
  80 Kč/h nekomerční účel

PRONÁJEM KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ       (ceny jsou bez DPH)

      
Malířské a zednické práce - 775 177 404  Hekl338@seznam.cz        
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace - Marta Železná, 728 955 991
Sklenářství Sluka - Husovo náměstí 4, 604 402 714                        Přeprava seniorů PB Help asistent - tel. 732 458 629,  www.pb.help-asistent.cz
Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy - 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
Zámečnická pohotovost NON STOP, 777 323 707, www.zamky-nonstop.cz         Pedikúra, manikúra Helena  - Helena Modrová - 604 890 730
Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč - Vlasta Dosedělová 725 509 272   dosedelova@rkbohemia.cz

Manikúra a nehtová modeláž 
Esteé Masáže Relax - Lada Dvorská 606 912 115 

po, st    8:00 - 16:45          út            8:00 - 15:45
po, st    8:00 - 16:45          út, čt     8:00 - 15:45

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

  - 311 671 138, Bára Frydrychová - 

9:00 -14:00
st    9:00 - 12:00 

13:00 - 17:30 
pá   8:00  - 12:00

Pro objednání volat pouze:  
po, út, čt 15:00 - 16:00
pá  13:00 - 14:00

Lékárna  Mgr. Hana Kholová

 Květinářství Loděnice, Šárka Bauerová, tel. 736 405 955

po,st     8:00 - 16:00
út, čt     zavřeno

pá  8:00 - 15:00
polední přestávka  12:00 - 12:30

so 8:00 - 12:00

Údržba a zakládání zahrad - Ing. P. Tůma:  www.perfectgarden.cz  tel. 724 672 166.

tel. 724 932 600

Zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy. Asztaloš  721 757 399


